



2011年,一场名为“全棉24小时”(Cotton 24 Hours Runway Show)的时装秀在美国迈阿密知名海滩South Beach登场。这场迄今世界上规模最大、时间最长的时装秀,在24小时的1440分钟内共推出1440个时装造型。从白天到黑夜,从职场到派对,棉质服装无缝链接人们24小时分秒不同的时尚需求,更展示了棉质时装的天然透气和无限时尚性。

当下,将“舒适性”和“时尚度”最佳融合的棉质男装已成为时尚潮流。

很多人印象中,“棉”似乎代表着“过时”、“老土”。事实上,在时尚世界里,棉一直是“时尚先锋”。李维·施特劳斯改造了靛蓝色的纯棉粗斜纹布,舒适耐磨的牛仔裤为工业发展时期人们的着装,提供了极大的便利。更不用说,可可·香奈儿将两条棉手帕加丝带扎成的原始胸罩,打破了紧身胸衣对女性胸部长达几百年的束缚。

由Palerb派路普创造的独特纯棉怀旧风格的休闲装,近来引领着男士时尚风潮,并被越来越多的时尚都市男人所接受和喜爱,“衣服是崭新的,但带着水洗做旧、仿自然褪色效果,带着岁月磨砺过的痕迹,犹如一杯陈年的

美酒和香醇的普洱,在时光的沉淀中,让男人散发出一种从容的气度。”

据了解,Palerb派路普借助强大的现代科技力量,经过仿旧磨损、水洗做旧、仿自然褪色效果和揉皱处理等新工艺技术的应用,缔造出舒适自然的时尚外观,传达着男人独特的完美——色调上的温和含蓄回归到干净、雅致的生活层面,合身的剪裁与考究的面料,又流露出一点成熟、随性的多层次效果。

新产品研发上,“时尚、健康、舒适、环境友好”的绿色理念,始终贯穿了Palerb每道工艺细节。无论是从最初的产品设计阶段,还是整个产品的生产过程,设计师、产品研发和技术人员,都会从时尚度、产品安全、质量和环境影响等各方面考虑,并保证每一份全棉产品都经过多道工序的检查和严格的测试,最终将时尚、健康、舒适、环境友好的Palerb派路普纯棉服装送给消费者。据了解,目前Palerb派路普男装已真正实现“生活男装全系列”,包括T恤、衬衫、毛衣、风衣、棉服、茄克、皮衣、羽绒服、饰品、休闲鞋10大系列产品线,全面展示着棉天然透气、变化多样及永不过时的无限时尚性。

现代快报记者 史丽君

## 他最懂女人心,三八女人节健康爱“七”日 不做“坏”女人,爱她就听他

“七”是女人一生的坎儿  
1.  $1 \times 7=7$ 岁 从黄毛丫头变黑发姑娘。  
2.  $2 \times 7=14$ 岁 女孩必须懂的事,照顾好自己的月经。  
3.  $3 \times 7=21$ 岁 21岁前会养生,从小到老都迷人。  
4.  $4 \times 7=28$ 岁 21至28岁,是恋爱结婚生子的最佳年龄段。  
5.  $5 \times 7=35$ 岁 把肠胃伺候好了,就永远不会老。  
6.  $6 \times 7=42$ 岁 照顾好六腑,到70岁也能面若桃花。  
7.  $7 \times 7=49$ 岁 任脉冲脉伤了,你就怀不上孩子了。  
8.  $8 \times 7=56$ 岁 女人由阴转阳,越活越精神。



素排出体外。这些“魄”的工作需要一个条件,就是人在睡眠状态。“希望大家早点睡眠,不要做‘神魂颠倒’的人。”

### 不做“坏”女人

方真平,这位按跷、导引术的传承人,中医正骨奇人表示,“中医认为,人的脏不仅仅指脏本身,而且包括一系列相关的系统,就像现在很多人一感冒发烧马上就用抗生素,甚至滥用激素,一看效果很快,很灵,其实是调你的骨骼出来烧,烧是退了,后果呢,是很多人骨质疏松,股骨头坏死。你不知道自己在透支后面几十年的生命和生活质量。”那怎么办呢?方真平表示,要预防,采用绿色疗法,返璞归真的整体调理方式,比如中医按跷、导引,不要滥用药物,“千万不要透支你的骨,伤你的髓。”

三八妇女节  
美丽公告

从即日起到3月31日,方真平义诊,每天3名。请提前预约。

**3.8**

**关爱女性活动**

**源|真|易|道** Real Source Of Health

**【中医调养】(乳房/子宫卵巢/肠胃)**

**体验价: 180元/60分钟**

**请您提前预约**

特邀传统医学,女性护理专家。  
吴文丽,为您健康咨询

了解更多详情,请搜索南京广播网98.1私家车频道,  
《快乐养生坊》栏目,(3月2日上午8:30—9:30)

更多互动,请扫描二维码  
学员要求:热爱中医、传统文化及中医药大学专科以上,  
想提升技术的中医人。

咨询电话: 025-52337090  
地址: 南京市朝天宫建邺路七家湾88号——源真易道中医馆  
网址: www.yzzyd.com www.njyzyd.com